

kompenzálhatja a lovas lovának esetleges szerényebb képességét. Az egyéni feladat

A póni EB követelményszintje ugyan jóval magasabb – ennek ellenére Rita a

sikereket sikerül elérnie a magyar csapatnak.

Pachl Péter csapatvezető

Lovastorna

A Magyar Póni Klub

ismét az Európa Bajnokságon

A felkészülési időszakban, 2017 év végén találtuk Hubertust, a 7 éves fiatal herélt lovat, Kecskemét mellett. A tél folyamán megkezdtük az átképzését, mivel nagy lehetőségeket láttunk benne. Nem számítottunk arra, hogy a csapatot viszi majd a hátán, mind mentálisan, mind fizikailag fél év leforgása alatt.

Nem csak a lónak volt új ez a sportág, de a csapat tagjai is kicserélődtek fiatalabbakra. 6 főből négy idén kezdett először csapatban dolgozni, ami merőben más, mint a többi kategória. Először vettek részt igazán nagy versenyen. Tehát egy fiatal csapattal és lóval kezdtünk tavasszal, sok-sok nehezítő körülménnyel, többek között sérülésekkel.

Bár párosban és egyéniben is sikerült kvalifikációt szerezni többeknek az egye-

sületből, a csapatkapitány döntése alapján úgy alakult, hogy a csapat mellett Dabat Isabella indulhatott egyéniben.

A Kaposvári Lovasakadémia vezetői, szervezői sok energiát, munkát fektettek az EB megszervezésébe, ami meghozta a gyümölcsét. Tiszta környezet, új talaj, megfelelő körülmények, személyzet biztosítva volt Európa legjobb lovastornászai számára. Nemzetek estje keretén belül egy vetélkedőt szerveztek, ami jó ismer-

kedési lehetőség volt a résztvevőknek. A játékot a svájciak nyerték, míg a magyar csapatot képviselő 5 fő (Bence Balázs, Király Ákos, Pakot Anna, Bohácsi Adrienn és Bohácsi Melinda) 2. helyen végzett.

Az Európa bajnokságon a magyar csapat 10. helyen zárt. Tervek szerint ezzel a felállással jövőre már összeszokott csapatként tudnak versenyezni Ermelóban a VB-n, sokkal nagyobb eséllyel indulva.



A BLK csapata bár nem versenyzett, de mégis lehetőségük volt lovukat, Zakariást elindítani a holland csapattal, akik nagyon sikeresen tudtak együttműködni, így a 8. helyen zárták a versenyt.

Az erős junior női egyéni mezőnyben a magyaroknak nem sikerült kiemelkedőt teljesíteni, így a döntőben már nem szerepelhettek. Karna Rebeka Cosmossal 31., Gönczi Dorottya Clark nevű lovával 32., Dabat Isabella Kincsszel a 36. helyen zártak.

Junior férfiaknál Király Ákos Amaretto du Perchet svájci lóval 11. helyen jutott a döntőbe, ahol egy nagyon szép kúrral végül 7. hellyel zárt.

Junior párosban Farkas Szonja és Turn Emese sajnos sérülés miatt nem folytathatták a versenyt. Ezúton is mihamarabbi felépülést kívánok nekik.

Az EB mellett párhuzamosan a Senior CVI-t is megrendezték, hiszen ősszel a lovas világbátékokra sokaknak ez jó „főpróba” lehetőség volt. Nőknél Németh Blanka Kincsszel 6. lett, Somogyi Eszter Elegáns nevű lovával 9., 11. helyen végzett Kincsszel. Férfiaknál nagy verseny folyt az első helyért, ezúttal Giovanni Bertolaso győzött Monaco Franze 4 lovával, második Bence Balázs lett Elegánsal.



Elegáns is kezdőnek számít a lovas-tornában, reméljük mihamarabb felnőtt feladathoz. Harmadik a cseh Jan Hablovic lett Kuzmával. Senior párosban Blanka és Anna Hubertusszal megnyerték a kategóriát. Nem egészen egy éve edzenek együtt, így ők is új párosnak számítanak, de tehetségük versenyről versenyre megmutatkozik, a sok nehézség ellenére is látszik a fokozatos fejlődés. Mind a Bp CVI-n (7,034) mind Aachenben (6,740) Európa legnagyobb lovas paradicsomában nagyon szép eredményeket értek el. Children kategóriában a fiúknál Habsburg Károly Konstantin Kincsszel hozta el az aranyérmet. Basa Franciska Woodyval a 22 éves megbízható kis pónival szerezte meg a 6. helyet és ezzel eddigi legjobb eredményét.

A verseny érdekessége egy mozgó műlő volt, amit Németországban fejlesztettek ki, és hoztak el bemutatni. A verseny teljes ideje alatt korlátlanul rendelkezésre állt. Mindenki edzhetett rajta, kipróbálhatta. Hihetetlen jól fejleszti a ritmusérzést, tökéletesíteni lehet a kötelező gyakorlatokat, mivel átmenet a műlő és a ló között, ami a nehezebb, új elemek kigyakorlásánál sokat számít. A németek évek óta edzenek, versenyeznek mozgó műlővel, ami látszik is a teljesítményükön, hiszen minden versenyen az élen végeznek. Budapesten is van egy hasonló mozgó műlő, amit idén tudtak a kis lovasornászok szélesebb körben kipróbálni. Pár év múlva talán nemcsak műlovas, de mozgó műlovas versenyeket is rendezhetünk Magyarországon a sportág fejlődése céljából.

Habsburg Eilika

